

郑州女子半程马拉松招募“官兔”

本报讯(记者 郭韬略 刘超峰)由中国田径协会、郑州国家高新技术产业开发区管委会、郑州市体育局、郑州报业集团、郑州市妇女联合会主办,郑州高新区社会事业局和郑报高新融媒体中心承办的2019郑州(高新区)国际女子半程马拉松暨全国女子半程马拉松锦标赛将于4月21日鸣枪开跑。对于男性跑友而言,想加入这场女性专属的高颜值赛事的唯一方式就是成为赛事的官兔。赛事组委会的官兔招募工作已于26日正式启动。

今年的女子半程马拉松共招募1:45、2:00、2:15、2:30、2:45、3:00这6个组别的官兔,每个组别4人,共计24人。

对官兔候选人的具体要求为:拥有两年内2场以上田协认证的半程马拉松比赛经验(附成绩证书),近两年内有马拉松配速员经验者优先;拥有高于所报名配速段15分钟的个人最好成绩。除了有足够高的竞赛水准,官兔还须拥有积极、热情、阳光等特点以及一定的急救知识,以保证能够带领、帮助跑友达到比赛目标。组委会还希望官兔能够配合赛事的官方微博、微信等平台,积极参与互动,分享自己的参赛经历。

有意参与官兔招募的跑友可以通过扫描下方二维码进入报名通道,提交自己的相关信息,报名截止日期为4月2日。组委会将会邀请业内专家,综合各种因素的考虑来确定最后的名单。最终入选的官兔名单将于4月上旬通过赛事官网http://zhengzhou.kiss-run.com、官方微信、官方微博等进行公示。

入选的官兔将获得组委会提供的专属领跑装备、专属号码布,在规定时间内完成配速任务的,还将获得组委会颁发的荣誉证书。



青超:建业一球小负

本报讯(记者 刘超峰)就在本周末建业坐镇主场迎战上海申花之前,全国青超联赛U19A组昨天进行第五轮的较量,河南建业U19队首先与上海绿地申花进行一场比赛,最终主场作战的建业队以0:1负于申花。

本场比赛,两队进行得紧张激烈。但谁也无法敲开对手的大门,上半场两队以0:0战平。下半场,两队都加强进攻,试图率先打破僵局,第51分钟,上海绿地申花抓住门前机会打进本场比赛唯一进球,虽然河南建业U19小将积极拼抢,但未能取得有效进球,最终0:1惜败上海绿地申花U19。

3月29日,河南建业U19将在主场(新乡体育中心)迎战北京人和U19队。

恒大重罚韦世豪

本报讯(记者 刘超峰)中国球员不仅在中超“恶行累累”,在国际赛场依然不收敛。昨天,针对中国杯比赛中恒大队员韦世豪飞铲对方球员的犯规动作,广州恒大官方给予球员停赛一个月的处罚,如果无后续处罚的话,韦世豪将至少错过广州恒大未来6场比赛,分别是4场中超和2场亚冠联赛。

恒大俱乐部自成立以来,一直秉承从严管理的企业文化,实施处罚分明,重奖重罚的管理机制。新赛季俱乐部进一步从严管理,出台了广州恒大淘宝足球俱乐部球员“三九”队规,对球员提出了更高的要求。

在中国杯三四名决赛中,韦世豪背后放铲乌兹别球员舒库罗夫,导致对手右脚跟骨折。

对于自己的鲁莽动作,韦世豪解释是太长时间没能拿到球,想用犯规来阻止对方进攻。在主裁判判给黄牌警告后,韦世豪还很不客气,朝裁判“国骂”。更令人气愤的是,在首次接受赛后采访时韦世豪对自己的行为也丝毫没有悔过之意。央视解说都对韦世豪这一举动提出了严肃批评。



3月25日,葡萄牙队球员克·罗纳尔多(中)在比赛中受伤接受治疗。当日,在葡萄牙里斯本举行的2020年欧洲足球锦标赛预选赛B组第二轮比赛中,葡萄牙队主场以1:1战平塞尔维亚队。新华社发

结伴篮球 约会春天

郑州市篮球联赛邀您参赛

本报讯(记者 陈凯)春天已至,大地苏醒。“猫”了一冬的小伙伴们是不是也想赶快舒展一下身体运动运动?即将于4月上旬开赛的2019年郑州市篮球联赛社区篮球赛,正好给你提供一个这样的机会!即日起,约上邻居伙伴,赶快到郑州市篮球协会咨询详情报名参赛吧,报名截止日期为4月5日。这是记者昨日从市体育局获得的消息。

篮球赛,由郑州市篮球协会主办,分为男子公开组、女子组和男子骥翼组,男子公开组参赛选手必须年满18周岁,男子骥翼组参赛选手年龄不小于50岁。为方便广大上班族篮球爱好者参赛,本项赛事采用工作日晚间或周末赛制,不影响他们的正常工作。比赛将于4月至6月进行,分为分赛区初赛期和决赛期两阶段进行,4个分赛区各赛区前4名共16支队伍晋级决赛期阶段,采

用分组交叉淘汰的方法决出各小组最终的冠军。特别值得一提的是,本项赛事以社区为单位报名,每支参赛队的队员必须是本社区业主,因此这项篮球赛也可谓是增进邻里之间感情、促进和谐社区建设的一项温馨赛事。

喜欢篮球的小伙伴们赶快约起来吧,结伴篮球,“约会”春天,一起分享2019年郑州市篮球联赛社区篮球赛的快乐!

中国国奥晋级U23亚锦赛

新华社沙阿兰3月26日电(记者 林昊 王大玮)2020年U23亚锦赛预选赛暨东京奥运会第一阶段预选赛东亚区J组最后一场比赛26日晚在马来西亚沙阿兰体育场举行,中国国奥队在两度落后的情况下以2:2战平东道主马来西亚队,以净胜球优势力压对手获得小组第一出线,晋级U23亚锦赛正赛。

在两万多名主场球迷助威声中,马来西亚队打得更加积极主动。第11分钟,马来西亚队沙赫米右路带球突破传中,中国队中卫朱辰杰解围将球碰进自家球门,送出乌龙大礼,马来西亚队1:0领先。

中国队迅速扳平了比分。第16分钟,杨立瑜禁区弧顶直塞,胡靖航右侧切入禁区传中,张玉宁头球破门。

下半场比赛继续保持快节奏。第55分钟,马来西亚左侧角球发出,中国队门将陈威出击接球脱手,马来西亚队后卫丹尼尔轻松推射破门,马来西亚2:1领先。

中国队换上中锋单欢欢,加强了冲吊,在第84分钟扳平比分。温家宝左路传中,蒋圣龙插上大力头球扳平比分,2:2。此后比赛双方均无建树,2:2比分保持到终场。

全国游泳冠军赛激战正酣 张馨予女子百米蛙泳摘铜

本报讯(记者 陈凯)昨天,正在青岛举行的2019年全国游泳冠军赛暨世锦赛选拔赛,展开了第三个比赛日的争夺。在当晚进行的最后一个单项决赛——女子100米蛙泳决赛中,河南选手张馨予以1分08秒64的成绩摘得一枚铜牌,北京选手于静瑶、陕西选手贺赞分别以1分07秒17和1分08秒13的成绩,分获金、银牌。值得一提的是,张馨予获得的这枚铜牌,也是河南选手在本次比赛中收获的第一枚奖牌。

在昨晚结束的其他项目决赛中,明星选手接连创造佳绩,孙杨以1分45秒73的今年世界最好成绩获得男子200米自由泳冠军,拿下本次比赛个人第二冠;徐嘉余以52秒27的今年世界最好成绩获得男子100米仰泳冠军,王简嘉禾以15分49秒85获得女子1500米自由泳冠军。

省皮划艇冠军赛开赛

本报讯(记者 刘超峰)昨天,由省体育局主办,省水上运动管理中心、宜阳县政府承办的2019年“体彩杯”河南省赛艇皮划艇冠军赛在洛阳宜阳县静水皮划艇基地开赛,这也是宜阳县静水皮划艇基地承接的首次赛事。

本次比赛共吸引郑州、南阳、开封、信阳、安阳等15个地市、省直管县代表队500余名运动员参加。比赛设男子、女子单人双桨及双人双桨、八人单桨有舵手2000米赛艇项目,男子、女子500米及1000米单人皮艇、双人皮艇等30个比赛项目,其中男子、女子八人单桨有舵手项目为我省赛艇比赛首次设置项目。

近年,宜阳县大力发展水上项目等体育硬件设施建设,已承办2016年全国皮划艇(激流回旋)春季冠军赛、第十三届全国皮划艇(激流回旋)等赛事。

聚焦 中原区

加快“四个中原”建设、构建“一心两轴三区六片两园” 开启以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区建设新征程

中原区全面掀起国土绿化新高潮

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 系祖成)以时不我待的紧迫感,抢抓春季植树绿化黄金期。中原区城管局抢时间,赶进度,掀起铁路沿线、生态廊道、过境干线、互通立交、高速公路出入口、公园游园建设的新高潮。

为确保按照确定的时间节点,完成国土绿化任务,让绿色装扮生态中原,中原区政府同各街道办事处、各有关局委签订目标责任书,各有关局委同施工单位、监理单位签订目标责任书,各街道、各局委“一把手”向区委区政府签订承诺书,层层落实责任。

据了解,今年中原区根据市定国土绿化目标任务,结合郑州市生态园林城市创建和辖区实际,绿化工作细分为市定国土绿化五项重点工作,主要包括公园游园建

设、生态水系绿化、见空插绿、拆墙透绿、屋顶绿化等74项,把这些重点任务设立任务台账。

分别排出拆迁、垃圾清运、培土、绿化完成时间表。要求铁路沿线、过境干线(西南绕城高速)、互通立交区域、西南绕城高速陇海西路出入口区域绿化必须在2019年4月15日基本完成,公园游园建设必须在7月底以前完成,其他绿化任务必须在年底前完成。

同时,中原区还制定路线图,围绕目标任务采取“一把手”负责制,把国土绿化定位“一把手”工程,要求各街道、区委区政府各有关部门一律“一把手”负责,加强领导、强力推进,确保按时完成国土绿化各项任务;建立中原区2019国土绿化大决战工作群,领导在群里指挥,困难

在群里解决,问题在群里通报,做到方便快捷沟通,提高工作效率;倒排工期、挂图作战,各个项目均按照台账规定的时间节点倒排工期,将工期表做成板面,挂在施工现场办公室,每天自查当天完成工作任务情况;四是成立督导组,区委督查室、区政府督查室、区生态办联合成立三个专项督导组,对各责任单位按时间节点完成工作任务以及各项目每天投入机械、人员、种植苗木数量情况进行督导通报;五是建立观摩制度,每周三由区主要领导带队,组织各街道、有关局委主要领导对各项项目进展情况进行观摩,既观摩进展快的,也观摩进展慢的,进展快的由建设单位介绍经验,进展慢的由建设单位说明原因,起到相互学习、相互促进的作用。

截至目前,中原区铁路沿线已完成绿

化120万平方米,占任务量的55%;生态廊道提升已完成520万平方米,占任务量的68%;过境干线(西南绕城高速)绿化扩宽改造已完成5.2万平方米,占任务量的60%;西南绕城高速与陇海西路互通立交区域绿化已完成5.8万平方米,占任务量的75%;西南绕城高速陇海西路出入口区域绿化已完成6.5万平方米,占任务量的51%;白寨遗址公园、马庄遗址公园、庙沟遗址公园、坟上遗址公园、秀水河公园等5个区级公园苗木种植已完成60%,居然园、金桂飘香园等40个游园已完成选址,其中29个游园苗木种植已完成50%、7个游园已进场施工、4个游园正在招标。各项绿化工作正按照计划有序推进,各建设单位正全力以赴,确保按照规定的时间节点完成国土绿化任务。

三月春风颂雷锋 传递中原正能量

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 贾靖)三月春风暖,赞歌颂雷锋。日前,由中原区委宣传部主办、郑州市第九十中学协办的中原区“声动中原·三月春风颂雷锋”朗诵会在郑州西元广场一书店如期举行。

“少年智则国智,少年强则国强,少年独立则国独立。”一群充满青春朝气的中学生,以诗歌颂梦想、吟担当,表达对祖国无比热爱的心声。朗诵中,诵友们通过《怀念雷锋》《写给雷锋》《雷锋精神之歌》《拥抱雷锋》等诗歌表达对雷锋同志的深切怀念,对雷锋精神的赞颂。

活动中,退伍军人靳建松动情朗诵了《英雄归来》。他说,自己也在抚顺当过兵,雷锋是自己的前辈,能用朗诵的形式为传承雷锋精神贡献一分力量,自己感到很自豪。朗诵会还进行了有关雷锋的知识问答并邀请了河南工业大学新闻传播学院播音与主持艺术系主任李红光为大家授课《朗读的规范性》,最后朗诵会在诵友们饱含深情又充满力量的《学习雷锋好榜样》合唱声中圆满落幕。

擦亮党建“金字招牌” 促进企业发展

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 蔚光勋 李政伟)按照市委组织部关于做好非公有制企业和社会组织党组织规范统一挂牌工作的要求,中原区高度重视,迅速安排,对辖区“两新”党组织阵地建设、组织生活、示范引领、作用发挥等方面进行规范,有效促进了非公党建提质增效。

统一标识,规范阵地建设。中原区委组织部及时组织相关单位召开落实工作动员部署会,下发《关于对非公有制企业和社会组织党组织挂牌的通知》,详细解释挂牌流程要求,排查注意事项、党组织牌制作规范名称等,以党工委为单位,统一制作

标识72块,集中悬挂。借助此次排查,对照有场所、有设施、有标志、有党旗、有书报、有制度的“六有”标准,发放《非公党建》90余册,更新制度36块,对阵地建设进行进一步规范。

加强指导,严格组织生活。按照属地管理和行业主管相结合的原则,严格党建指导员管理,指导“两新”党组织健全“三会一课”、组织生活、党员管理等制度,规范“两新”党组织在发展党员、组织关系接转、党费收缴、党员教育等方面的基础性工作,积极在实践中摸索企业党建工作的方法和经验。

以点带面,示范作用明显。中原区实

施非公有制企业和社会组织党建“雁阵工程”,按照“四个一”标准,打造党建示范点26家。分批组织全区“两新”党务工作者到示范点观摩学习170余人次,孵化“两新”党组织5家,促进全区“两新”组织党建工作水平整体跃升。

发挥作用,促进企业发展。中原区委组织部着眼“两新”党组织建设企业先进文化、促进企业健康发展,持续开展“双培养”(将业务骨干培养为党员,将党员培养为业务骨干)工作,使党建成为促进企业健康快速发展的“红色引擎”。郑州领秀梦舒雅有限公司成立“党员突击队”,保证急难险重工作按时完成;郑州瑞阳养老院高护区(高龄、失能、高危老人护理区)护士全部由党员(预备党员、积极分子)担任;新蒲集团党委将支部建在项目上、工地上,发挥党支部战斗堡垒作用;郑州仁记体检院党支部定期组织党员开展公益义诊,赢得群众交口称赞。

清洁神器助力精细化管理

据介绍,为提高工作效率,中原区环境卫生管理队技术人员对清扫车辆进行改装,在洗扫车扫盘右前方加装了4组喷头,实现了普通洗扫车无法达到的效果。该技术革新,在开展道路洗扫作业的同时,还可以对绿化带、路

缘石进行清洗、保洁作业,同时对路缘石立面、平面以及贴近路缘的道路路面进行清洗,并将污物和垃圾及时收走,做到了一专多能的一体化作业,减少了车辆反复作业的烦琐,大大地提高了工作效率。

政协委员助力“路长制”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王睿)为进一步贯彻落实市委、市政府工作部署,拔高“路长制”工作坐标,切实提升实际工作水平,调动社会各界力量,共同参与城市管理,共享美好家园,3月22日上午,政协中原西路街道工委组织政协委员深入街道辖区,现场察看城市精细化管理“路长制”工作实效,并提出意见和建议。

中原区政协委员一行察看了中原路沿线的道路环境卫生、门前四包、施工围挡美化等实情,并听取了相关村、社区三级路长的情况介绍,并同三级路长、巡查员、监督员代表座谈交流。中原西路街道负责人向政协委员们介绍了中原区和中原西路街道开展“路长制”工作的具体举措和体会,并呼吁委员们动员本单位职工积极参与到“路长制”工作中,为营造安全、整洁、有序、文明的城市环境而奋斗,不断提升人民群众的幸福感和获得感。

通过现场调研,中原区政协委员纷纷表示,今后要积极投身“路长制”工作,对城市管理、社会治理等关乎人民群众切身利益的大事、实事要加强调查研究,并立足工作实际建言献策,力争为城市精细化管理工作做出应有的贡献。

中原区环卫队为提升城市精细化管理,从小处着眼、细节入手,提升精细化作业标准,陆续推出了主干道“一吸、三冲、两洗扫”作业模式,针对绿化带实行“四车联动”作业法,支路背街推行“洒、扫、冲、擦、吸”五字作业法。

打造郑州市中心城区西部核心区

